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YBaxaemnii Cepreii! Bsanoe ucredyesnue CTpyu CIiepMbl BCTpedaeTCs IIPYU aTOHUU COUHKTEPOB
ceMsBEIOpaCHIBAIOIIKX MIPOTOKOB B Pe3yJibTaTe OIUTEILHOT0 XPOHNYECKOTO BOCTIATIUTEIHHOTO
Ipollecca B 3aJHeN ypeTpe, MPoCcTaTe. ITO TaKXKe MOXKET BEI3HIBATH HEKOTOPYIO CTEPTOCTh Opra3ma
BCJIE[ICTBHME HEJOCTATOYHOTO Pa3apakeHus CTPyel CIiepMhl PellelITOPOB CeMeHHOro Oyropka. Bam
Heo6xoouMo 00paTUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEeJIbCTBA AJIS TpOoBeneHus: 00CieloBaHus U
nedeHus (aHTUOMOTUKY, YPOCETITUKH, PU3NOTIPOIIEAyPH 4 T. [.). Bri3gopasnuBaiiTe!



